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«Δίδυμος Παράδεισος στον Ινδικό Ωκεανό» 

Αναχώρηση κάθε Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο & Κυριακή 1/4-12/12/26 

Πρόγραμμα 9 μέρες / 7 νύχτες  
 

 

Ο Μαυρίκιος είναι ένας εξωτικός προορισμός με τιρκουάζ λιμνοθάλασσες, λευκές 

αμμουδιές και εντυπωσιακά ηφαιστειακά τοπία. Συνδυάζει χαλάρωση, πολυτελή resorts 

και αυθεντικές εμπειρίες φύσης, από τροπικούς καταρράκτες μέχρι κοραλλιογενείς 

υφάλους. 

Με πολυπολιτισμική ατμόσφαιρα, εκλεκτή κουζίνα και μαγευτικά ηλιοβασιλέματα, αποτελεί 

ιδανική επιλογή για ρομαντικές αποδράσεις αλλά και αξέχαστες διακοπές στον παράδεισο. 

Επιλέξτε ανάμεσα από πεζοπορία στην ορεινή ενδοχώρα, καταδύσεις και κολύμβηση με 

αναπνευστήρα, εκδρομές με σκάφος σε εξωτικά νησιά, βόλτα σε βοτανικούς κήπους & 

αποικιακές φυτείες, παρατήρηση άγριας ζωής και γαστρονομικές απολαύσεις, που 

αποτελούν ένα ζεστό κάρυ διαφορετικών πολιτισμών που συνυπάρχουν αρμονικά. 

 

Σεϋχέλλες «Σαν από πίνακα του Νταλί» 

Οι ημέρες στις Σεϋχέλλες μοιάζουν με πίνακες του Νταλί ενώ οι νύχτες πλημμυρίζουν  

από χορούς Μουτία και ποτά της Αγάπης. Ο κατά πολλούς κήπος της Εδέμ βρίσκεται  

εκεί και περιμένει να φιλοξενήσει όλους του λάτρεις της πλούσιας τροπικής βλάστησης, 

των υπέροχων χρωμάτων της θάλασσας και των εξωτικών ρυθμών. Σανδάλια – παρεό - 

κοκτέιλ-αντηλιακό και φύγαμε για Σεϋχέλλες ! 

 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Ημέρα 1η : Πτήση για το Μαυρίκιο 

Ημέρα 2η : Άφιξη στον Μαυρίκιο-Μεταφορά στο ξενοδοχείο-Προαιρετική 

επίσκεψη της κεντρικής αγοράς και στους βοτανικούς κήπους (Δ) 

Ημέρα 3η : Ολοήμερη εκδρομή με καταμαράν στο Ile Aux Cerfs (Π/Γ/Δ) 

Ημέρα 4η : Ημέρα ελεύθερη-προαιρετική εκδρομή στο νότιο νησί (Π/Δ) 

Ημέρα 5η : Πτήση από Μαυρίκιο - Σεϋχέλλες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο (Π) 

Ημέρα 6η : Γνωρίστε τα καλύτερα του Νησιού Μάχε – Άγριος Νότος (Π/Γ)  

Ημέρα 7η  : Ημέρα ελεύθερη - Προαιρετική εκδρομή σε θαλάσσιο πάρκο (Π) 

Ημέρα 8η : Ημέρα ελεύθερη–Προαιρετική εκδρομή στα νησιά Πραλέν & Λα Ντιγκ(Π) 

Ημέρα 9η: Πτήση επιστροφής-Άφιξη στην Αθήνα (Π) 
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Οργανώσαμε πρώτοι αυτό το ταξίδι 

 

Επιλέξαμε έναν καλό συνδυασμό ξενοδοχείων 4* ή 5* για να μπορέσουμε να κάνουμε 
προσιτή την αξία του ταξιδιού    

 

Σας προσφέρουμε υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου, που θα μεριμνήσει για τις 
μετακινήσεις και εκδρομές σας στην αγγλική γλώσσα  

 

Έχουμε υπολογίσει στην αξία του πακέτου, τις καλύτερες εκδρομές σε κάθε χώρα 

 

Το πρόγραμμα είναι ευέλικτο και μπορεί να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις ανάγκες 
σας, προσθέτοντας ημέρες διανυκτερεύσεων ή αλλάζοντας την παραμονή σας και σε 
άλλα νησιά (όπως Πραλέν & Λα Ντιγκ στις Σεϋχέλλες)  

 

Υπάρχουν  γεύματα συνολικά. (ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο του Μαυρικίου και 2 
γεύματα κατά την διάρκεια των εκδρομών)  

 

Ο συνδυασμός αυτός σας δίνει το καλύτερο αποτέλεσμα, αφού προσφέρει τον 
κοσμοπολίτικο χαρακτήρα του Μαυρικίου, με το μοναδικό τροπικό στοιχείο των καλά 

διατηρημένων νησιών των Σεϋχελλών  

 

Οι τοπικές παραδόσεις, σε συνδυασμό με τους χαμογελαστούς ανθρώπους, θα σας 
προφέρουν τον καλύτερο συνδυασμό για να επιστρέψετε με τις καλύτερες των 

αναμνήσεων  

 

Μία επιλογή ταξιδιού για πραγματικά όμορφες θάλασσες, που θα απολαύσετε σίγουρα 
το κολύμπι σας ή κάνοντας snorkeling σε τιρκουάζ καθαρά νερά, θαυμάζοντας  

πολύχρωμα κοράλλια και ψάρια   

 

Απολαύστε το τοπίο του κήπου της Εδέμ, γνωστή για την καρύδα της Θάλασσας ή 
φωτογραφηθείτε στο πολύχρωμο τοπίο των 7 χρωμάτων της γης στο εσωτερικό του 
Μαυρικίου   

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η : Πτήση για Μαυρίκιο 
 

Πτήση για τον Μαυρίκιο με ενδιάμεσο σταθμό  

 

Ημέρα 2η :  Άφιξη στον Μαυρίκιο-Μεταφορά στο ξενοδοχείο                

Προαιρετική επίσκεψη της κεντρικής αγοράς και στους βοτανικούς 

κήπους  

 

Πρωινή άφιξη στο διεθνές αεροδρόμιο του νησιού. Συνάντηση με τον τοπικό μας 

συνεργάτη και μεταφορά στο ξενοδοχείο.  

Παράδοση δωματίων μετά το μεσημέρι  

 

Προαιρετικά, ακολουθείστε μία οργανωμένη εκδρομή στο κέντρο της πόλης  

Η πρώτη στάση θα είναι ο βοτανικός κήπος Pamplemousses, (από τους μεγαλύτερους 

στον Ινδικό), που συγκεντρώνει χλωρίδα από όλες τις χώρες του πλανήτη μέχρι 

τα γιγαντιαία νούφαρα της Βραζιλίας και την δική μας Ελληνική ελιά. Θα συνεχίσετε με  

το μουσείο ζαχαροκάλαμου και τέλος θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσα του κρατιδίου  

Πορτ Λουι, γνωστό για το επιχειρηματικό του κέντρο, αλλά και τη κλειστή αγορά του με 

υφάσματα Σααρί, μπαχαρικά, ψάθινες κατασκευές και σουβενίρ.  

Το μέρος είναι επίσης γνωστό για τις κατασκευές μινιατούρας παλαιών 

ιστορικών ιστιοπλοϊκών ! 

Υπόλοιπο ημέρας να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου σας 
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Ημέρα 3η : Ολοήμερη εκδρομή με καταμαράν στο Ile Aux Cerfs (Π/Γ) 
 

Το νησί των ελαφιών (όπως το ονόμαζαν οι ‘Αγγλοι) , στην ανατολική ακτή του 

Μαυρικίου, αποτελεί πόλο έλξης για όλους τους επισκέπτες, αφού διαθέτει μερικές  

από τις καλύτερες ακτές της περιοχής και για μερικούς από τις καλύτερες του  

κόσμου.  

 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει στάση για κολύμβηση με αναπνευστήρα στη  

λιμνοθάλασσα Trou D’eau Douce. Είσοδος στο Ile aux Cerfs. Περιήγηση στον  

καταρράκτη Grand River South East. Μεγάλη ποικιλία από απεριόριστα  

αλκοολούχα και μη αλκοολούχα ποτά στο καταμαράν 
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Ημέρα 4η : Ημέρα ελεύθερη-Προαιρετική εκδρομή στο νότιο νησί (Π) 

 

Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε κολύμπι στη θάλασσα. 

Προαιρετικά εξερευνήσετε τα νοτιοδυτικά του Μαυρικίου σε αυτή την γραφική εκδρομή 

7ωρών και  επισκεφθείτε το καταπράσινο αδρανές ηφαίστειο Trou Aux Cerfs, εξαιρετικά 

δημοφιλές αξιοθέατο του νησιού.  

Περνώντας από τη δροσερή πόλη Curepipe (στο κεντρικό οροπέδιο του Μαυρικίου), 

γνωστή για τα εργοστάσια κλωστοϋφαντουργίας, επιχειρήσεις κοσμημάτων και 

καταστήματα χειροτεχνίας, θα σταματήσουμε στην ιερή λίμνη που σχηματίστηκε από 

κρατήρα ηφαιστείου ή κατά τους Ινδούς από τον Θεό Σίβα, όταν έριξε σταγόνες νερού 

από τον ποταμό Γάγγη.  

Ως σημείο λατρείας των Ινδουιστών, θα θαυμάσετε τα πολύχρωμα αγάλματα λατρείας 

(όπως αυτό της θεάς Γκάνγκας). Στο σημείο λαμβάνει χώρα το εντυπωσιακό φεστιβάλ 

Μάχα Σιβαράτρι στα τέλη Φεβρουαρίου. Η περιοχή αυτή επίσης, αποτελεί και την αφετηρία 

για πολλά μονοπάτια πεζοπορίας που μπορεί κανείς να παρατηρήσει τα σπάνια πουλιά. 

Στη συνέχεια ακολουθεί η δημοφιλής καταπράσινη κοιλάδα Plaine Champagne που 

φιλοξενεί 8 καταρράκτες, όπως και τον μεγάλο καταρράκτη Chamarel. Στάση στο σημείο 

θέασης του Φαραγγιού, το οποίο προσφέρει εκπληκτική θέα σε αυτό το αρχαίο αρχέγονο 

δάσος και θυμίζει πραγματικό βιβλίο ζούγκλας. 

Χαλαρώστε με γεύμα 3 πιάτων από την τοπική γευστική κουζίνα.  

Θα συνεχίσετε προς την γη των είκοσι τριών χρωμάτων, η οποία είναι μοναδική λόγω της 

πολύχρωμης άμμου της. (Μην ξεχάσετε να αγοράσετε τσάι με γεύση βανίλιας και 

αναμνηστικά βαζάκια με την πολύχρωμη άμμο της περιοχής) 

Ακολουθεί στάση στο σημείο θέασης Bassin Blanc με το καταρράκτη και την λίμνη & 

σημείο θέασης Gris-Gris, για να απολαύσετε τα μεγάλα κύματα του Ινδικού  
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Ημέρα 5η:Πτήση από Μαυρίκιο-Σεϋχέλλες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο (Π) 

 

Χρόνος ελεύθερος στον Μαυρίκιο, μέχρι την απογευματινή μας μεταφορά στο  

αεροδρόμιο και την πτήση 2 ½ ωρών μέχρι τον κήπο της Εδέμ τις Σεϋχέλλες.  

Άφιξη στο μεγαλύτερο νησί του Αρχιπελάγους, που αποτελεί οικονομικό και πολιτικό 

κέντρο. Φιλοξενεί το διεθνές αεροδρόμιο , το λιμάνι και την πρωτεύουσα Βικτόρια. 

Γοητεύει με 70 πανέμορφες παραλίες και πλούσια βλάστηση. Επίσης διαθέτει τα  

καλύτερα εστιατόρια, καταστήματα και υπηρεσίες σε σχέση με τα υπόλοιπα  νησιά. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση.  
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Ημέρα 6η : Γνωρίστε τα καλύτερα του Νησιού Μάχε–Άγριος Νότος (Π/Γ)  

 

Θα γνωρίσετε από κοντά τα σημαντικότερα αξιοθέατα του νησιού, όπως τη μικρότερη 

πρωτεύουσα του κόσμου Βικτώρια, με το χαρακτηριστικό της σύμβολο-ρολόι, από το 

1903. Μία παλέτα χρωμάτων θα ξεδιπλωθεί μπροστά σας, στις αγορές των φρούτων  

και των αναμνηστικών. Στη συνέχεια, με το πούλμαν θα σας μεταφέρουν σε ένα  

κοντινό σημείο θέασης, μέχρι την επόμενη επίσκεψη σας στο Χωριό Τέχνης και 

Χειροτεχνίας Val de Pres, όπου μπορείτε να θαυμάσετε και να ψωνίσετε τοπικά 

χειροτεχνήματα. Στη συνέχεια, ετοιμαστείτε για μια γεύση από τον πολιτισμό των 

Σεϋχελλών καθώς θα μεταφερθείτε στο La Plaine St Andre. Εδώ, όχι μόνο θα 

εξερευνήσετε τον χώρο, αλλά θα απολαύσετε και μια απολαυστική εμπειρία  

γευσιγνωσίας ρούμι, απολαμβάνοντας τις χαρακτηριστικές γεύσεις του νησιού στο cap 

Lazare.  

Σημείωση: Σε περίπτωση που το Ιδιωτικό Φυσικό Καταφύγιο Cap Lazare δεν είναι 

διαθέσιμο, οι επισκέπτες θα απολαύσουν μια ξενάγηση στον Κήπο Μπαχαρικών Jardin  

du Roi, ακολουθούμενη από μεσημεριανό γεύμα στο εστιατόριο Jardin du Roi ως 

εναλλακτική διαδρομή 
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Ημέρα 7η  : Ημέρα ελεύθερη-Προαιρετική εκδρομή σε θαλάσσιο πάρκο (Π) 

 

Ημέρα για να απολαύσετε το μπάνιο σας σε κάποια από τις παραλίες του νησιού.  

Προαιρετικά επισκεφθείτε τις δυτικές ακτές του Μάχε, στους καταρράκτες του  

Port Glaud και συνδυάστε το με κολύμπι στο θαλάσσιο πάρκο του Port Launay. 

 

Ακόμα ακολουθήστε μία προαιρετική εκδρομή με σκάφος στο θαλάσσιο πάρκο της  

Αγίας Άννας και στο κοντινό νησί Μογιέν 
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Ημέρα 8η : Ημέρα ελεύθερη 

                  Προαιρετική εκδρομή στα νησιά Πραλέν & Λα Ντιγκ(Π) 

Ημέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως θέλετε. Προαιρετικά ακολουθήστε την κάτωθι 

εκδρομή Η μελωδία των 2 νησιών 

Έχοντας πολύ πρωινή αναχώρηση, και ακολουθώντας μία διαδρομή 1 ώρας και 15 

λεπτών, θα φτάσετε στο δεύτερο μεγαλύτερο νησί της χώρας το όμορφο Πραλέν. 

Ακολουθεί εκδρομή στην Βαλέ Ντε Με ή αλλιώς τον «Κήπο της Εδέμ» όπως ονομάζουν οι 

ντόπιοι το όμορφο δάσος με τους καταρράκτες και την πλούσια βλάστηση με τη σπάνια 

πανίδα και χλωρίδα, όπως η γιγαντιαίων διαστάσεων Καρύδα της θάλασσας «Coco De 

Mer». Ανακαλύψτε ένα σπάνιο κόσμο με μικροσκοπικούς βατράχους, σαύρες, 

χαμαιλέοντες, ενδημικούς φοίνικες και το μαύρο παπαγάλο, που ζει στην περιοχή και είναι 

μοναδικός στον κόσμο. Στη συνέχεια θα επισκεφθείτε την παραλία Anse Lazio, μία από τις 

ομορφότερες του κόσμου για να απολαύσετε κολύμπι με ελευθέρα δελφίνια & θαλάσσιες 

χελώνες (αν είστε τυχεροί).  

Θα συνεχίσετε με το κοντινό νησάκι La Digue, γνωστό από το μοναδικό τοπίο του, που 

συνδυάζει πέτρες από γρανίτη, κατάλευκες παραλίες, τιρκουάζ θάλασσα και πλούσια 

εξωτική βλάστηση.  

Επιλέξτε την μετακίνησή σας με έναν από τους δύο παραδοσιακούς τρόπους, ανάμεσα σε 

ποδήλατο ή σε καρότσα μικρού φορτηγού.  

Ένας νόστιμος κρεολέζικος μπουφές θα σερβιρίσει στο εστιατόριο Chez Marston και μετά 

το μεσημεριανό γεύμα, ο χρόνος σας θα είναι ελεύθερος για να επισκεφθείτε την Anse 

Source D'Argent - την πιο φωνογραφημένη παραλία στον κόσμο! Επιβάρυνση τελών 

εισόδου (περίπου 10 €) 

Αποθανατίστε το τοπίο που θα σας θυμίσει πειρατική ταινία και κολυμπήστε στην παραλία.  
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Ημέρα 9η: Πτήση επιστροφής-Άφιξη στην Αθήνα (Π) 

 

 

Επιβάρυνση πακέτου για Μαυρίκιο(3νύχτες) & Σεϋχέλλες (Μάχε 2+Πραλέν 2)  

 

Για όσους επιθυμούν, μπορούν να τροποποιήσουν το πρόγραμμά τους με δύο νύχτες στο 

Νησί Πραλέν & δύο στο νησί Μάχε, έχοντας τις κάτωθι επιβαρύνσεις  

 

Επιβάρυνση: 480 €, ανά άτομο σε 4* ξενοδοχεία  

Επιβάρυνση: 580 €, ανά άτομο σε 5* ξενοδοχεία 

 

 

-------------------- 4 *--------------------------  

Μαυρίκιος : Seapoint hotel-Pointe aux cannoniers area   

Σεϋχέλλες Μάχε : Laila hotel – Anse Royal beach 

Σεϋχέλλες Πραλέν : Coco de Mer Hotel & Black Parrot Suites-Anse Cimetiere/Takamaka 

 

-------------------- 5 *--------------------------  

Μαυρίκιος : Seasene Boutique-Palmar beach    

Σεϋχέλλες Μάχε : Savoy Hotel – Beau Vallon beach 

Σεϋχέλλες Πραλέν : Le Duc de Praslin–Anse Volbert 

 

 

    

Σημείωση : Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να χάσετε καμία από τις εκδρομές / 

ξεναγήσεις και έχοντας τις ίδιες διανυκτερεύσεις  
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Αναχώρηση κάθε Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο & Κυριακή 1/4/26-12/12/26 

Τιμές ανά άτομο σε δίκλινο  

Από 3.220 (τελική τιμή με φόρους)    
 

Επιλογή Διαμονής 1/ΑΠΡ-31/ΙΟΥΛ 1/ΑΥΓ-31ΟΚΤ 1/ΝΟΕ-12/ΔΕΚ 
Π  

Σε 4* ξενοδοχεία               3.220 € 3.220 € 3.420 € 
    

Σε 5* ξενοδοχεία 3.390 € 3.480 € 3.390 € 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο pάνω σε πτήσεις της Emirates , 

με αποσκευή   

Το παρόν πρόγραμμα, αφορά ατομικές αναχωρήσεις, χωρίς συνοδό από Αθήνα και εξυπηρετείται 

με τοπικούς αγγλόφωνους ξεναγούς, μετέχοντας σε ξεναγήσεις μαζί με άλλους πελάτες 

Οι παραπάνω τιμές, δεν ισχύουν για υψηλές περιόδους εορτών ή περιόδους τοπικών εκδηλώσεων 

και συνεδρίων) 

Το πρόγραμμα, μπορεί να τροποποιηθεί στις Σεϋχέλλες, με δύο νύχτες στο Νησί Πραλέν & δύο 

στο νησί Μάχε 

  

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε 

πτήσεις της Emirates / Air Seychelles 

• 3 διανυκτερεύσεις σε standard δωμάτιο 

στη κατηγορία ξενοδοχείων που θα 

επιλέξετε  

• 4 διανυκτερεύσεις σε standard δωμάτιο 

στη κατηγορία ξενοδοχείων που θα 

επιλέξετε  

• Γεύματα: 7 πρωινά, 5 γεύματα  

• Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια 

Μαυρικίου & Σεϋχελλών 

• Ολοήμερη αγγλόφωνη εκδρομή με 

καταμαράν στο Ile Aux Cerfs στον 

Μαυρίκιο (μαζί με άλλους πελάτες) 

• Ξενάγηση στο νησί Μάχε των Σεϋχελλών 

(μαζί με άλλους πελάτες)  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια  

• Τοπικούς διαπιστευμένους αγγλόφωνους 

ξεναγούς  

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες 
 

Προτεινόμενα ξενοδοχεία  
-------------------- 4 *--------------------------  
Μαυρίκιος : Seapoint hotel-Pointe aux 

cannoniers area   

Σεϋχέλλες : Laila hotel – Anse Royal beach  

-------------------- 5 *--------------------------  

Μαυρίκιος : Seasene Boutique-Palmar beach    

Σεϋχέλλες : Savoy Hotel – Beau Vallon beach 

 

 

  ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Ταξιδιωτικοί φόροι ξενοδοχείων (χρεώνονται και 

πληρώνονται μόνο τοπικά )  

• Αχθοφορικά 

• Φιλοδωρήματα (5$ την ημέρα/ανά άτομο) 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

Κόστος προαιρετικών εκδρομών: 

• Μαυρίκιος Νότιο νησί = 110 € 

• Σεϋχέλλες Θαλάσσιο πάρκο & νησί 

Μογιέν = 130 € 

• Σεϋχέλλες Πραλέν/Λα Ντιγκ = 230 € 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αχθοφορικά / Φιλοδωρήματα  

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ EMIRATES 

ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

Αθήνα 18:05 Ντουμπάι 23:35 04.30’ 

Ντουμπάι 02:50 Μαυρίκιος 09:25 06.35’ 

Σευχέλλες 08:25 Ντουμπάι 12.55’ 04.30’ 

Ντουμπάι 16:20 Αθήνα 20:25 05.05’ 



14 | Μαυρίκιος-Σεϋχέλλες «Δίδυμος Παράδεισος στον Ινδικό Ωκεανό»  



15 | Μαυρίκιος-Σεϋχέλλες «Δίδυμος Παράδεισος στον Ινδικό Ωκεανό» 

 
 

 
 

                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 
 

ΑΘΗΝΑ 
Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

ΚΡΗΤΗ 
Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 
 

 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 

  
 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 
 
 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 

http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

